

PROCES VERBAL

Incheiat azi, 27.01.2023, cu ocazia intrunirii sedintei ordinare a Consiliului Local Seini

La sedinta participa: Tepenhardt Agota, Szollosy Nicoleta, Pop Sorin, Adoreanu Zamfir, Darle Daniel, Golondzac Vasile, Pop Mihai, Cicioc Claudia, Andeescu Silvia, Bud Vasile, Baltos Marius, Bodea Octavian, Filipas Daniela, Muresan Nicolae, Pop Alina, Barbul Adrian

Secretarul prezinta procesul verbal din data de 29.12.2022.

Presedintele de sedinta preia conducerea lucrarilor si prezinta urmatorul

Proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al orasului Seini pe anul 2023 si a listei de investitii;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe cladiri, teren aferent si taxa auto pentru unii contribuabili;
3. Proiect de hotarare privind actualizarea Anexei cu coeficientii de salarizare a functiilor publice si contractuale din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orasului Seini
4. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Aparatului de specialitate al Primarului orasului Seini;
5. Proiect de hotarare privind aprobarea volumului de masa lemnoasa care se poate exploata in cursul anului 2023;
6. Proiect de hotarare privind aprobarea modului de vanzare ca masa lemnoasa pe picior sau masa lemnoasa fasonata;
7. Proiect de hotarare privind aprobarea nivelului maxim al tarifelor pentru prestarile de servicii;
8. Proiect de hotarare privind aprobarea preturilor minime;
9. Proiect de hotarare privind aprobarea preturilor de referinta pe specii/grupe de specii, pe grade de accesibilitate pe anul 2023;
10. Diverse si interpelari

Se suplimenteaza ordinea de zi cu Proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de actiune si lucrarile ce se vor executa in anul 2023 de beneficiarii de ajutor social.

Se supune la vot si se voteaza in unanimitate Proiectul ordinii de zi.

Proiectul de hotarare nr.1 prezinta doamna Primar notificariile aduse la buget 1 facută din partea d-lui Darle Daniel si a d-lui Istrate Calin.

Doamna Primar explica bugetul pe capitole. Doamna Andreeescu Silvia intreabă când incepe Plugul. Vor fi sedinte publice, încă nu se stie firma care va lucra sau va castiga.

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr.1.

Solicitare din partea Teatrului din Baia Mare o ofertă care se poate negocia, o ofertă 18000 lei/piesă.

Doamna Primar propune să se facă 3 piese/an la suma de 30000 de lei, se solicită ofertă.

Se supune la vot bugetul și lista de investiții și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.2 prezintă doamna Primar și se supune la vot,se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.3 prezintă doamna Primar,aduce la cunoștință modificările aduse la Coeficienții de salarizare.Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.4 prezintă doamna Primar se supune la vot si se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.5 prezintă domnul inginer Szilagyi completează doamna Primar, pe 2023 se vor exploata 3400 metri cub de lemne.Se supune la vot si se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.7 prezintă domnul inginer Szilagyi se ține cont de distanța de exploatare și de pantă.Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr 8 prezintă domnul inginer Szilagyi prețul de la prețul APV prețul diferă în funcție de calitatea lemnului,prețul este la preț de livrare în rampă.Se supune la vot și se votează în unanimitate .

Proiectul de hotărâre nr.9 prezintă domnul inginer Szilagyi prețul de stabilește in funcție de gradul de accesabilitate,de grosime,accidente,igienă.Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr 10 prezintă doamna Primar beneficiarii Legii 416/2001 ce muncă vor presta in anul 2023.Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Diverse

La primărie apar cereri pentru a ajuta bisericile se vor scoate ghidurile la dezbatere.

Baltoș Marius întreabă ce se întâmplă cu drumurile din localitate,unele nu sunt asfaltate și ce se întâmplă cu indicatoarele?

La intrare pe strada Aurel Vlaicu este o groapă mare,ce se face cu ea?întreabădomnul Zamfir Adoreanu.

Domnul Viceprimar,s-a anunțat CNAIR și vor veni să rezolve problema.